

Gospodarska škola – Istituto professionale Buje
Školski brijeg 1, Buje

ZAPISNIK S RODITELJSKOG SASTANKA

Predmet: Izbor agencije za višednevnu izvanučioničku nastavu (maturalnu ekskurziju)

Roditeljski sastanak za izbor agencije za maturalnu ekskurziju održan je 28. veljače 2023. godine u 17,00 sati u prostorijama Gospodarske škole u Bujama.

Nazočni:

Ravnatelj Škole, Milivoj Gospić, prof.

Razrednici 2.b, 2.d, 3.a i 3.c razreda, Rozika Kuti Stiković, Sanela Barbarić, Manuel Žužić i Lucija Krizmanić

Roditelji učenika i učenici 2.b, 2.d, 3.a i 3.c razreda, sveukupno 35

Predstavnici agencija: **KOMJETANTOURS d.o.o.**, turistička agencija iz Novigrada i **ZEATOURS**, putnička agencija iz Pule

Dnevni red:

1. Predstavljanje i prezentacija ponuda agencija
2. Izbor agencije za organizaciju maturalne ekskurzije

Ad1) Povjerenstvo škole za organizaciju višednevne izvanučioničke nastave sastalo se 14. veljače 2023. godine i razmotrilo dvije pristigle ponude, agencije **KOMJETANTOURS d.o.o.** iz Novigrada i **ZEATOURS** iz Pule. Zaključeno je da obje agencije zadovoljavaju uvjete tražene u javnoj ponudi škole.

Na roditeljski sastanak došli su predstavnici agencija **KOMJETANTOURS d.o.o.** iz Novigrada i **ZEATOURS** iz Pule. Agencije su prezentirale svoje ponude u trajanju od 20 minuta, predstavile su agenciju, iznijele su plan putovanja i sve detalje o sadržajima koje nude, načinu plaćanja te odgovarali na postavljena pitanja.

Ad2) Nakon prezentiranih ponuda pristupilo se tajnom glasovanju. Roditelji su primili anketu, listić za glasovanje, popunili ga i zaokružili agenciju koju su odabrali. Ukupan broj roditelja koji je glasao je 28.

Od 28 glasova, 21 glasova dobila je agencija **KomjetanTours** iz Novigrada dok je agencija **ZeaTours** iz Pule dobila 7 glasova.

Natpolovičnom većinom, za organizaciju izvanučioničke nastave (maturalne ekskurzije), odabrana je agencija **Komjetan Tours** iz Novigrada.

Roditeljski sastanak završen je u 18,20 sati.

Predsjednik povjerenstva

Rozika Kuti Stiković, prof.

U Bujama, 28. veljače 2023.